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La data de 26 februarie, Viorel IUSTIN, şeful Direcţiei Brevete din cadrul Agenției de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la evenimentul „MIDIA – Instrumentul de măsurare a
intensității digitale”, organizat în cadrul proiectului „Maturitatea digitală în regiuni / Digital Maturity
in Innovative Regions” și implementat de Asociația pentru Dezvoltarea Comunicațiilor Electronice și
Tehnologiilor Inovaționale (ACETI), cu sprijinul financiar al Guvernul Elveției și al Helvetas Moldova,
prin Proiectul OPTIM.

Evenimentul și-a propus să ofere o platformă de dialog și cooperare între mediul de afaceri,
autorități publice, evaluatori MIDIA și parteneri de dezvoltare, contribuind la accelerarea proceselor
de transformare digitală a întreprinderilor mici și mijlocii, precum și prezentarea instrumentului
MIDIA, care oferă companiilor un cadru practic pentru înțelegerea nivelului de maturitate digitală,
stabilirea priorităților de dezvoltare și valorificarea programelor de sprijin disponibile.

În intervenția sa, reprezentantul AGEPI a subliniat rolul esențial al proprietății intelectuale (PI) în
procesul de transformare digitală și a evidențiat faptul că, în contextul dezvoltării soluțiilor
inovatoare și al creșterii intensității digitale, protecția drepturilor de proprietate intelectuală devine
un instrument strategic pentru valorificarea rezultatelor cercetării, inovării și creativității. De
asemenea, a încurajat companiile din domeniul sectoarelor inovative să integreze gestionarea
portofoliilor de PI în strategiile lor de afaceri.

Evenimentul a reunit IMM-uri, instituții publice, organizații de suport în afaceri, parteneri de
dezvoltare, experți în digitalizare și reprezentanți ai mediului academic, favorizând schimb de
experiență, inițiere de parteneriate și consolidare a cooperării instituționale în domeniul transformării
digitale.

Participarea AGEPI la acest eveniment reconfirmă angajamentul instituției de a susține mediul de
afaceri și ecosistemul inovativ din Republica Moldova în procesul de digitalizare și creștere
competitivă.
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